

河南公务员考试成绩可以查询了

分数段集中在65分到70分,预计6141人入围面试

前日19时许,河南省公务员考试成绩终于出炉,考生可登录省人事考试中心网站查询系统,凭考号和身份证号查询笔试成绩。如果考生对考试的零分、违纪、缺考记录有异议,需要3日内凭准考证和身份证到省人事考试中心申请核实。预计下周一公布入围面试确认名单。

晚报记者 辛晓青

分析

今年分偏高70分左右考生密集

昨日,几个权威的公务员论坛格外热闹,大家纷纷列出自己的成绩希望过来人给予指点。

在论坛上晒分数的网友分数大多在

70分靠上,而网站搞的分数调查投票显示,分数段集中在65分到70分,这让网友大跌眼镜,纷纷表示今年分数普遍偏高。

提醒

查询成绩、查询加分登录俩网站

查询成绩:与往年一样,今年成绩查询依然需要登录省人事考试中心网站(http://www.hnrsks.com/)查询系统,考生需要提供准考证号和身份证号,但是现在还无法查询考生分数在所报岗位的排名。

查询加分:在省人力资源和社会保障

厅网站(http://www.hnrs.gov.cn/default.aspx)有今年符合加分条件的考生名单公示,考生可以上网查询。

如对考试科目为零分、缺考、违纪有异议,需在成绩公布后3日内带本人身份证和准考证到河南省人事考试中心申请核实。

首批面试本月27日到28日进行

据介绍,我省的此次公务员招录,面试将分两次进行,分别为12月27日~28日,1月10日~11日。面试将在全封闭状态下进行,每个面试考官组,由7名考官组成,设主考官1名,考试统一提供面试题本,每半天换一套题。

面试主要采取结构化面试的方式进行,主要考察应试者的综合分析能力、言语表达

能力、计划组织协调能力、应变能力、自我情绪控制、人际合作意识与技巧、求职动机与拟任职位的匹配性、举止仪表等,满分100分。

我省此次公务员招录招收2047人,按照1:3的面试比例,预计将有6141人取得面试资格。

在职人员参加面试须所在单位同意

据省人事考试中心相关负责人介绍,参加面试人员应在面试前持本人有效身份证、毕业证、学位证等(留学回国人员持本人有效身份证、我国驻外使(领)馆教育文化处(组)出具的留学回

国人员证明、教育部出具的国外学历学位认证书等)证书原件到有关省辖市委组织部、市人事局和省直单位进行面试确认。应试者是在职人员的,还须提供所在单位同意报考的证明。

郑州新兵吹响“集结号”



一名家长隔着火车窗户在寻找即将奔赴军营的亲人。

“孩子,天冷了别忘了添件衣服!”“孩子,到部队要好好干!”……一声声叮嘱,一句句鼓励。昨日12时30分,在郑州火车站,本市今年首批200名新兵准备起程。

据市征兵办负责人介绍,今年,本市共有4100多名新兵被批准入伍,他们从昨日起开始正式陆续起程,将奔赴我海、陆、空、武警等各军兵种部队。首日分两批共运送新兵500人,其中首批新兵200人,第二批300名新兵已于昨晚8时许出发。预计全部新兵运送工作将持续至本月20日左右。与往年不同的是,今冬征兵,由于征兵政策调整为高中以上各级各类院校毕业生,本市兵源质量明显好于往年,其中大学生参军比例大大高于往年。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 马健/图

郑州整治工程建设领域突出问题

2008年以来政府投资项目均要排查 将建公共资源交易中心

工程建设领域腐败问题多发易发,是公众关注的热点问题。昨日,全市工程建设领域突出问题专项治理工作领导小组扩大会议在嵩山饭店召开,会议部署我市即将开展工程建设领域突出问题专项治理工作,其中重点整治房地产开发中违规调整容积率等行为。

晚报记者 孙娟 实习生 贾跃龙

重点整治房地产开发违规调整容积率等行为

昨日会议下发了《郑州市工程建设领域突出问题专项治理工作实施方案》。这次治理的最大任务就是,用2年左右的时间,对2008年以来政府投资和使用国有资金的项目,特别是以扩大内需项目为重点进行全面排查。

专项治理要整治哪些行为呢? 方案指出,首先是规范工程建设项目决策行为,尤其着重解决未批先建、违规审批以及决策失误造成重大损失等突出问题;规范招标投标行为,着重解决规避招标、虚假招标、围标串标、评标不公等突出问题;规范土地使用权、矿业权审批和出让行为,着重解决非法批地、低价出让土地、擅自改变土地用途、违规征拆、以及违法违规审批和出让探矿权、采矿权等问题;规范城乡规划管理工作,着重解决违反法定权限和程序擅自改变城乡规划、改变土地用途以及在房地产开发中违规调整容积率等突出问题。

其中,房地产开发违规调整容积率是市民关注的热点问题。如何进行整治呢? 方案明确,将对2007年1月1日至2009年3月31日领取规划许可的房地产项目进行清理检查,严格容积率指标调整程序。

记者了解到,目前由规划、监察、房管、土地、建设、财政等部门组成的联合检查组正在对我市房地产开发中容积率调整情况进行核查,同时还将对县(市)区的工作开展情况进行督察。

我市将建郑州公共资源交易中心

会议透露,目前郑州市正积极推动统一招

投标平台建设,按照统一进场、管办分离、依法监督的原则,整合郑州市现有的各类交易市场,建立郑州公共资源交易中心。

未来将要求所有使用政府财政资金投资建设的项目(包括市级重点工程、房屋建筑物和市政基础设施以及交通、水利、电业、信息等专业工程)的勘察、设计、施工、监理以及与工程建设项目有关的重要设备、材料等物资的采购招投标、政府采购、土地出让、产权交易、医药采购等必须在公共资源交易中心进行公开交易。

另外,需要市政府重点监管的公共权益与服务(包括出租和旅游汽车营运权、城市公交线路营运权、市政设施经营权等权益和物业管理、城市基础设施养护等服务)的竞标交易等业务也要逐步纳入公共资源交易中心公开交易。

根据市政府的计划,我市计划经过2年左右时间,达到工程建设领域市场交易活动依法透明运行。

严查领导干部插手干预规划审批和招投标行为

这次治理不仅要严查工程建设领域突出问题,还要严肃查办国家工作人员特别是领导干部利用职权违规插手干预城乡规划审批、招标投标,以及在土地审批和出让中以权谋私的案件。

对于查出的国家机关工作人员因监管不力、行政不作为和乱作为造成重大损失的,要严肃追究直接责任人员和主管领导的责任,对违规插手干预工程项目的,不论有无谋取私利,都根据情节轻重作出处理。对查处的典型案件要公开通报、公开曝光。

贺全球首发65英寸互联网即将登陆郑州

TCL



TCL互联网LED 全面淘汰普通网络电视

TCL互联网LED开启互联网时代新理念

TCL互联网LED电视,“轻薄版”X10系列、“稳重版”P10系列互联网LED电视横空出世,以其强于普通网络电视的智能在线升级、强大的互联功能、丰富的内容服务、领先的工艺设计、全面淘汰市面上普通的网络电视,开启互联网LED电视消费新理念。

TCL互联网LED电视—彩电行业的航空母舰,领航互联网电视时代!

TCL互联网电视团购四重喜

- 惊喜一: 42英寸以上P10互联网黑水晶屏系列、V10互联网系列均送TCL32英寸液晶;
- 惊喜二: 52英寸互联网电视仅售8999元, 40英寸互联网电视仅售4999元;
- 惊喜三: 65英寸互联网电视原价49999元, 团购优惠20000元;
- 惊喜四: 购买TCL蓝光互联网电视的老用户可免费新增全球同步升级在线观看功能。

65英寸互联网电视
原价:49999元
团购直降20000元

46英寸互联网电视
团购价:9999元
加送TCL32"液晶

42英寸互联网电视
团购价:6999元
加送TCL32"液晶

咨询电话:0371-65346952 65346957 更多活动详情请至郑州市各区TCL彩电专柜咨询
售后服务热线:4008123456 本活动最终解释权归郑州TCL电器销售有限公司所有